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Fundación EDUCA México, A.C.
A través de su entidad de Evaluación y Certificación de Competencias Laborales
Convoca a alumnos de secundaria y preparatoria a participar en el proceso de evaluación y certificación del Estándar De Competencia EC0107 - Manejo de procesador de textos digitales.

¡Tenemos 150 becas del 80%!

Vigencia de la convocatoria: julio 2015. 

Proceso de inscripción: Los candidatos deberán comunicarse con Sara Naranjo al correo electrónico sara.naranjo@educa.org.mx para entregar el Formato de Registro (adjunto a esta convocatoria) y la copia de la ficha de depósito del pago, para formalizar su inscripción y programar fecha para la aplicación del diagnóstico.

Proceso diagnóstico: El diagnóstico consiste en una evaluación para conocer el nivel de dominio de la competencia del candidato en el Estándar EC0107. 
La duración del diagnóstico es de máximo 1hora.
Una vez concluido el diagnóstico, el candidato acordará con el evaluador la entrega de resultados del mismo, así como los detalles para participar en el programa de capacitación en caso de considerarse recomendable para la certificación en dicho Estándar de Competencia. 

Capacitaciones: La capacitación se acordará directamente con el candidato. 

Elaboración del Plan de Evaluación: El candidato y el evaluador acordarán fecha y lugar para realizar la evaluación del Estándar de Competencia de manera presencial posterior al diagnóstico, en caso de que el candidato decidiera no cursar la capacitación, o al concluir la misma. 

Evaluación: La evaluación consiste en verificar los conocimientos, habilidades y actitudes del candidato, respecto al Estándar de Competencias que se evalúa, a través de la integración de un portafolio de evidencias. La fecha, sede y los horarios de las evaluaciones, se acordará con los candidatos.
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¡Tenemos 150 becas del 80%!*

Costo general: $2,431 (Incluye capacitación, evaluación y emisión del certificado) 
Becas disponible del 80%s = 300
Inversión del candidato, sólo cubre el 20%= $564.00 (IVA incluido)

*Sujeto a disponibilidad de becas.
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